

Фотоотчёт по теме «Вокруг света» (путешествие по странам и континентам, глобус, животные), с 5 – 8 ноября

Целью недели было знакомство детей с животными жарких стран и их детёнышами. Добивались уточнения представлений детей о животных жарких стран (внешнем виде, названии детёнышей). Обеспечивали развитие умения узнавать их на картинках. Вызывали у детей стремление больше узнавать о животных жарких стран.

На занятии по рисованию ребята рисовали воздушный шар, на котором «отправились в кругосветное путешествие»



На итоговом мероприятии дети рисовали ватными палочками «У жирафа пятна, пятнышки везде», где систематизировали представления о животных жарких стран (жирафа) через изобразительную деятельность.

